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Пример заданий профессионального экзамена 
по квалификации «Внутренний контролер» (Уровень 5А)


Теоретическая часть

Тестирование

Выберите один правильный ответ по каждому вопросу

1.Под бизнес-процессом понимается:
1) последовательность операций в финансово-хозяйственной	деятельности экономического субъекта 
2) взаимоувязанная последовательность операций в финансово-хозяйственной	 деятельности экономического субъекта
3) взаимоувязанная последовательность операций в финансово-хозяйственной деятельности,  обеспечивающих получение необходимого результата

2.Консолидированную финансовую отчетность составляют:
1) все экономические субъекты
2) экономические субъекты, имеющие дочерние компании
3) экономические субъекты, имеющие филиалы

3.Первичная оценка уровня надежности систем внутреннего контроля не проводится в случаях, если уровень их надежности по предварительной оценке является:
1) низким
2) средним
3) высоким

4.Основной целью проверки бизнес-процесса является:
1) выявление отклонений от требований нормативных документов
2) совершенствование бизнес-процесса
3) установление виновников выявленных отклонений

5.Завершающий этап проверки, проводимой внутренними  контролерами:
1) представление завершающего отчета по результатам проверки заказчику
2) выработка менеджментом мероприятий по рекомендациям, содержащимся в завершающем отчете
3) осуществление последующего контроля за ходом устранения выявленных проверкой недостатков



Практическая часть

Задание на выполнение трудовых действий

Трудовая функция: А/01.5 Предварительный сбор и анализ информации о деятельности объекта внутреннего контроля 

Трудовое действие: Анализ  выбранной информации, выявление и оценка рисков внутреннего контроля
 
Рассчитать отклонения затрат с использованием формулы гибкого бюджета и дать оценку значимости выявленных отклонений.

Исходные данные:

Отчет о выполнении сметы расходов
экономического субъекта на  финансовый год
	
Статьи затрат

	
По плану* (бюджету)
	
Факт**
	
Отклонение

	Переменные затраты,
	15 500
	165 100
	+14 600

	в том числе
	
	
	

	Основные материалы
	42 000
	46 000
	+4 000

	Прямые трудовые затраты
	68 250
	75 000
	+6 750

	Переменные ОПР
	40 250
	44 100
	+3 850

	Постоянные ОПР
	49 400
	49 100
	-300

	Итого
	199 900
	214 200
	+14 300



*Бюджетный выпуск составлял 17500 ед.
** Фактические затраты на фактический объем производства равный 19100 ед.
Условия выполнения задания
1. Максимальное время выполнения задания: 45 минут
2. Вы можете воспользоваться: калькулятор, расходные материалы (листы А4, ручка, карандаш, линейка, ластик)
Критерии оценки: 
1. Наличие и правильность расчета затрат с использованием формулы гибкого бюджета.
2. Оценка значимости выявленных отклонений для учета при планировании проверок.


1

